
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 25 DE 

JUNIO DE 2009 

 I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 

entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

1.  

1. Presentación del módulo de servicios de impresión. 

2. Información sobre los proyectos de investigación 

generados en el marco de la Red de Investigación y 

Posgrado de la RCO de la ANUIES, con participación de la 

UAA, postulados a la convocatoria FORDECYT 2009. 

3. Presentación del cuarto informe de avance del proceso 

para evaluar los programas de posgrado. 

4. Ceremonia de entrega de certificados al Sistema de 

Gestión de Calidad de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes, bajo norma ISO 9001. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

1.  

1. Asistencia y participación con Evaluadores CIEES de 

Ingeniería Civil, Asesoría Psicopedagógica, Comunicación, 

Ciencias Políticas, Medico Veterinario, Ing. Agroindustrial, 

Ing. Agrónomo. 

2. Firma convenio entre el H. Ayuntamiento de 

Aguascalientes, FEUAA, Remsa y UAA. 

3. Asistencia y participación en el Simposium: Calidad 

Internacional de la Educación Superior. Garantías de la 

Evaluación y Acreditación. 

4. Reunión de trabajo con evaluadores PIFI. 

5. Asistencia a la entrega de la Presea Saturnino Herrán por 

la Fundación UAA al diputado federal Héctor Hugo 



Olivares Ventura así como al senador Carlos Lozano de la 

Torre. 

6. Asistencia al desayuno que se ofreció a los medios de 

comunicación, por el día de la Libertad de Expresión. 

7. Atención a evaluadores del COMAEA para la evaluación 

rumbo a la acreditación del segundo ciclo de la carrera de 

Arquitectura. 

8. Asistencia al tercer foro de prácticas comunitarias. 

9. Asistencia a la ceremonia de cancelación del Timbre Postal 

de la serie denominada “Universidades de México, 

Universidad Autónoma de Aguascalientes” dentro del 

marco del 36 aniversario de la fundación de la UAA. 

10. Asistencia  a la Inauguración del Centro Cultural 

Universitario. 

11. Presentación del Libro “A mitad de un Suspiro” de la 

Sra. Dolores Castro. 

12. Asistencia a la comida por el día del Maestro que 

organizó ACIUAA. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

1.  

1. El Presidente del CUMex CD. Luis Gil Borja. 

2. El Secretario Ejecutivo de los CIEES Dr. Javier de  la Garza. 

3. Al Dr. Julio Rubio Oca, Doctor Honoris Causa de la UAA. 

4. Al presidente municipal Ing. Gabriel Arellano Espinoza. 

5. Al Dr. Javier de la Garza Aguilar, Coordinador General de 

los CIEES. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de abril de dos  mil nueve. 

III.- Se designó al  Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en 

términos del Artículo 94 del Estatuto de la Ley Orgánica: 

1.  



1. Mtro. Felipe de Jesús Salvador Leal Medina 

IV.- Se ratificó por los Consejos de Representantes de los centros 

académicos de la Institución, relativo al acuerdo de reformas a los 

artículos 49 fracción X, 60 fracción IV y 193 del Estatuto de la Ley 

Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

V.- Se aprobó la propuesta de reestructuración de las áreas 

académicas del Centro de Ciencias Biomédicas. 

VI.- Se aprobó el proyecto de reformas al Reglamento General de 

Docencia de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

VII.- Se autorizó incluir en la oferta educativa 50 lugares para el 

posbásico en Administración y Docencia de los Servicios de 

Enfermería por Convenio con el IMSS. 

 


